

节前好日子 婚礼扎堆办

婚假连双节,新人可享超长蜜月

文/片 本报记者 蓝娜娜



双节前的最后一个双休日,恰逢农历八月初七、八月初八的好日子,岛城不少新人扎堆办婚礼。23日,记者调查得知,除了赶上好日子外,能够将婚假和节日公休连起来休一个大长假,也是新人此时扎堆办婚礼的一大原因。此外,不少酒店“十一”期间也迎来了婚宴高峰。



双节前最后一个周末,新人扎堆结婚。

坐了5站车,看到5对新人

23日9时,整齐划一的6辆黑色轿车缓缓驶入鑫欣家园小区,两位新人伴随着家人、朋友的祝福走下车,欣赏完热闹的舞狮表演后,共同步入新家。在现场,不少邻里街坊都驻足观

看,并向两位新人道祝福。“这两天结婚的人真不少,周六我坐公交车的时候,坐了5站就看到5对结婚的。”市民于先生说,他分别在嘉定支路、人民路和伊春路看到有

人结婚,在抚顺路又看到两对新人,其中嘉定支路的婚车车队由6辆红色别克轿车组成,给他留下了很深的印象。中午刚参加完朋友婚礼的李先生称,一对新人均来自呼伦

贝尔市,目前都在沈阳工作,由于男方出生地在青岛,且青岛有山有海,为了取“海誓山盟”之意,两位新人决定在青岛举行婚宴,并邀请了来自江西、浙江等多地的朋友前来参加婚礼。

结婚选定好日子,新人可享超长蜜月

23日11时30分,在颐中皇冠假日酒店2楼宴会厅,朱云龙先生和董凤小姐的新婚仪式即将举行,亲朋好友络绎不绝地涌入会场内。“今天是农历八月初八,家里人都认为是个好日子,我妻子也很喜欢这个日子,所以就

定在这一天了。”新郎朱云龙先生说,他们早在半年前就预订了婚宴的时间,一方面是认同长辈关于“吉日”的说法,一方面是想将婚假和国庆长假连在一起,度个悠闲的蜜月。同样,在该酒店3楼宴会厅举行婚礼的滕野先生和刘

晓萱小姐也正在为婚礼仪式忙碌着。滕野先生称,他们计划到国外度蜜月,但由于要办签证等证件,因此目前正在准备过程中。“结婚后有一个多周的婚假,再加上之后的国庆长假,我们有20多天的假期,可以好好做个出行计划。”滕

野先生说。颐中皇冠假日酒店会议部经理纪小姐介绍,22日、23日是“双节”之前新人结婚最为集中的日子,所有宴会厅都作为婚宴场所被预订出去。随后,“十一”期间又是一个婚宴高峰期,每天都有新人到酒店举办婚宴。

连续接到“红色罚单”,嘉宾愁掏钱

看着一对对年轻人喜结连理,市民邱先生在感到开心的同时,也为集中来袭的“红色罚单”感到头疼。“国庆节期间有6个朋友的孩子要结婚,关系最一般的也得给600块钱,总体算下来是一笔

不小的支出呢。”50岁的邱先生说,与他同龄的朋友们的孩子都差不多到了结婚的年纪,因此每逢过年过节,都会收到大量的“红色罚单”。有时候,几个婚礼在同一天举行,无法同时参加婚宴的他就通过银行汇款的方式

把份子钱交上。总之,只要收到“红色罚单”,份子钱必交无疑。与邱先生有同样困扰的张女士称,“十一”期间已确定要出席的婚宴就有3场,其中2场是在青岛举行,1场是在威海举行。由于3个朋友结婚的

时间不同,而且平时关系也特别好,因此每场婚宴她都会到场参加。“这些朋友关系都那么好,给份子钱最起码得800块吧,再加上到外地的交通费、住宿费等等,估计3000块钱就花出去了。”张女士说。

节日期间 加开13对临客

中秋节当天热门火车票基本售罄,乘客最好提前买好返程票

本报9月23日讯(记者 赵波) 双节期间的火车票网络和电话预定早已开始,截至23日,9月30日当天,青岛火车站前往菏泽、通化等多个热门城市的火车票基本售罄,个别车次有少量余票,为保障运力,济南铁路局加开13对临客列车,其中青岛至北京加开一趟直达高铁临客。

紧张,其中青岛至北京南G186、G188、D334、D336等30日早上的列车已经无票,下午的车票相对充足,而青岛至济南自30日6时56分的第一班列车一直到中午12时动车票都比较紧张,目前多数车次已经无票可售。

日前济南铁路局公布2012年中秋国庆节运输方案,中秋和国庆期间,京沪高铁实行高峰期运行图,同时安排直通临客列车10对,管内列车3对。其中青岛至北京加开一趟直达高铁临客,车次为北京南——青岛G197/G198次。根据往年节日客流的特点,两节期间客流增幅较为明显,同时因假期长,旅客出行比较分散,客流将存在着“高峰不高,低谷不低”的特点。铁路部门工作人员提醒,26日就可以通过网络和电话预定10月7日的返程票,预计7日将迎来客流高峰,乘客最好提前购买返程票。

23日16时许,记者从铁路客户服务中心查询得知,目前青岛火车站去往多个热门城市的车票已经卖完,其中青岛至曹县的5026次列车、青岛至通化的K970次、青岛至合肥K70次、K694次等往年热门方向的列车车票已经全部售罄,青岛至广州东T162次等车次仅剩为数不多的票源,硬卧只剩下11张车票,硬座也只有52张。

除了一些热门城市车票比较紧张外,9月30日中秋节当天一早青岛至北京和济南方向的的车票也比较

李沧区计生局 做好出生缺陷预防

李沧区计生局做好出生缺陷的“三级预防”,把好“孕前、孕中、孕后”三关是提高人口素质、降低出生缺陷的重要举措,及早的筛查、必要的干预,将有效改善新生儿的智能和体格发育。

齐鲁晚报·今日青岛

是齐鲁晚报的青岛地方版,2007年11月19日创刊,随齐鲁晚报发行,目前日发行量10余万份,日出版16个版,其中,每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨,经过四年的发展,已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他白领阶层的主流读物之一。

因发展需要,寻求有实力的广告公司携手共赢,诚征胶州、即墨、莱西、平度等市广告代理商。

有意者请致电:0532-68872800 13176870071
联系人:刘先生

或将公司材料发至: jrqd001@126.com

